



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

**Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών**

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

**ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ**

Δ/νση : Χρήστου Λαδά 6, 10561
Πληροφορίες : Αλ. Μακρή
Τηλ. : 210 727 5004
Email : rc@elke.uoa.gr

Αθήνα, 14/04/2022
Αρ. Πρωτ.: 17051/2022

ΠΡΟΣ: τους Επιστημονικούς
Υπευθύνους των ΕΠΣ, ΠΜΣ, και
έργων/προγραμμάτων ΚΕΒΙΔΙΜ του
Ε.Κ.Π.Α.

Θέμα : Διαδικασία Πληρωμής Διδάκτρων με τη χρήση κωδικού RF

Ο ηλεκτρονικός κωδικός πληρωμής (RF) δημιουργείται μέσω της web εφαρμογής Εκδοσης Αποδείξεων Παροχής Υπηρεσιών (Receipts) <https://blocks.elke.uoa.gr>. Στον οδηγό χρήσης της εφαρμογής είναι διαθέσιμες αναλυτικές οδηγίες δημιουργίας των κωδικών RF.

Επισημαίνεται ότι η εφαρμογή δημιουργίας RF επιτρέπει να καταχωρισθούν στο πεδίο «Αριθμός Μητρώου Φοιτητή» έως εννέα (9) ψηφία. Ωστόσο, επειδή ο Αριθμός Μητρώου Φοιτητή εκδίδεται πλέον μέσω του προγράμματος «UNITRON» και είναι 13ψήφιος, προτείνεται η συμπλήρωση μόνο των εννέα (9) τελευταίων ψηφίων του.

Ο κωδικός RF είναι μοναδικός ανά φοιτητή και κωδικό έρευνας¹, δημιουργείται άπαξ και όχι κάθε φορά που ο φοιτητής πληρώνει τα δίδακträ του. Ο κωδικός διατηρείται σε όλη τη διάρκεια των σπουδών του και έως την αποπληρωμή των διδάκτρων. Κατά τη δημιουργία του κωδικού RF για την πληρωμή των διδάκτρων, το χρηματικό ποσό κάθε πληρωμής είναι υποχρεωτικό πεδίο όμως εάν δεν γνωρίζετε το ποσό της πληρωμής τότε συμπληρώνετε το πεδίο με μηδενική τιμή.

Οι συναλλασσόμενοι φοιτητές μπορούν να καταβάλλουν τα δίδακträ τους μέσω οποιασδήποτε τράπεζας στην οποία διαθέτουν λογαριασμό με τη χρήση του μοναδικού κωδικού RF που τους έχει αποδοθεί. Με αυτό τον τρόπο πληρωμής αποφεύγονται τυχόν διατραπευτικά έξοδα. Οι οδηγίες πληρωμής διαφέρουν ανάλογα με την τράπεζα σε κάθε περίπτωση όμως ο φορέας μας εμφανίζεται με την επωνυμία ΕΛΚΕ-ΕΚΠΑ.

¹ Σε περίπτωση που ένα φοιτητής πληρώνει δίδακτρα σε δύο έρευνας τότε θα πρέπει να δημιουργείται ξεχωριστός κωδικός RF για κάθε έρευνα.



Για παράδειγμα για πληρωμή διδάκτρων μέσω της **Alpha Bank** ή της **Τράπεζας Πειραιώς**, ο χρήστης εισέρχεται στο e-banking και επιλέγει **Πληρωμές**, στη συνέχεια επιλέγει **Ενιαία Συναλλαγή Πληρωμής** και καταχωρίζει τον κωδικό RF και το ποσό πληρωμής.

Για πληρωμή μέσω της **Eurobank** ο χρήστης εισέρχεται στο e-banking και επιλέγει Υπηρεσίες/Πληρωμές με Κωδικό και καταχωρίζει τον κωδικό RF και το ποσό πληρωμής.

Για πληρωμή μέσω της **Εθνικής Τράπεζας** ο χρήστης εισέρχεται στο e-banking και επιλέγει **Πληρωμές/Εκπαίδευση/ΕΛΚΕ - ΕΚΠΑ** και καταχωρίζει τον κωδικό RF και το ποσό πληρωμής.

Μέσω του πληροφοριακού συστήματος της Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε., έχετε πλέον τη δυνατότητα καθημερινής παρακολούθησης των πληρωμών που έχουν πραγματοποιηθεί με τη χρήση του κωδικού RF και την έκδοση των αντίστοιχων παραστατικών. Επιπρόσθετα, με τη χρήση του κωδικού RF είναι δυνατή η ταυτοποίηση των εσόδων και η άμεση λογιστικοποίηση τους στον κωδικό έρευνας του έργου/προγράμματος συμβάλλοντας έτσι στην κανονικότητα της χρηματοοικονομικής ροής του².

Επισημαίνεται, ότι στο εξής η υποβολή στο πρωτόκολλο της Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε. διαβιβαστικού αιτήματος του Επιστημονικού Υπευθύνου με επισυναπτόμενη τη λίστα των αποδείξεων παροχής υπηρεσιών και τα αντίστοιχα καταδετήρια, θα πραγματοποιείται μόνον εφόσον οι φοιτητές έχουν πληρώσει τα δίδακτρα με άλλη διαδικασία (π.χ. μέσω συναλλαγής σε κατάστημα τραπεζής ή μέσω e-banking χωρίς RF).

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Τμήμα Εσόδων της Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε. και συγκεκριμένα στα τηλέφωνα 210 727 5924, 210 727 5921, 210 727 5012, 210 727

Η Προϊσταμένη της Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε.

Ε. Καφεντζή

² Παρακαλούμε επειδή έχει παρατηρηθεί το φαινόμενο πληρωμής διδάκτρων από άλλο πρόσωπο από αυτό για το οποίο έχει εκδοθεί ο κωδικός RF και έχει την υποχρέωση καταβολής όταν παρατηρείτε τέτοια φαινόμενα να επικοινωνείτε με τον/την φοιτητή/τρια για περισσότερες πληροφορίες και στην απόδειξη θα πρέπει να αναγράφετε το ονοματεπώνυμο του/της φοιτητή/τριας και όχι του καταθέτη.

